Messen und berechnen I | Pythagoras im Quader

Wahr oder falsch? Kreuze richtige Aussagen an. Begriinde deine Antwort.

[ ] Bei einem Quader gibt es je zwei verschieden lange Raumdiagonalen.
[ ] Bei einem Prisma sind alle Kanten gleich lang.

[ ] Bei einem Wiirfel sind die Raumdiagonalen gleich lang.

Von einem Wiirfel ist die Raumdiagonale gegeben.
Berechne die Seitenkante und das Volumen des Wiirfels.

a) d=12cm b) d=25cm

Gegegeben: Quader (Raumdiagonale d)
Berechne die Langen der dritten Seitenkante und der Flachendiagonalen d,, d,, d.

a) a=42,0mm b) a=75mm c) a=xdm
b=14,0mm c=96 mm b=ydm
d=49,0 mm d=160 mm d=zdm

Von einem Quader mit quadratischer Grundfliche kennt man das Volumen V = 2028 mm?3
und die Hohe h = 12,0 mm.

Berechne die Langen der Grundkante a, der Flachendiagonalen d,, d,,, d; und der Raumdiagona-
lend.
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